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Нарушители земельного законодательства привлечены к ответственности

В первом квартале 2019 года Управлением Росреестра по Новосибирской области проведено 456 проверок соблюдения требований земельного законодательства Российской Федерации.

Выявлено 211 нарушений, что почти в 2 раза больше, чем за аналогичный период прошлого года.

 К административной ответственности привлечено 175 граждан и юридических лиц.

За нарушения земельного законодательства владельцы участков должны оплатить штрафы: общая сумма наложенных штрафов составила 1384,98 тыс. рублей, большая часть из них - 1124,6 тыс. рублей - уже взыскана.

Материал подготовлен Управлением Росреестра 
по Новосибирской области


Об Управлении Росреестра по Новосибирской области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.
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Управление Росреестра по Новосибирской области

Наталья Александровна Самочернова

Начальник отдела организации и контроля
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